
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

9. oktober 2017 kl. 16.30 til kl. 19.30.  

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg, Frank Hansen, Kim Wilde og Betina Larsen 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anne Jensen  

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Hans Houmøller 

 

Fraværende: Trine Møller, Lone Jørring, Frank Hansen og Kim Wilde. 

 

Referat 

1. Velkommen til Elevrådet på Skovmoseskolen. 

Allan bød velkommen til elevrådet og Jonas(næstformand) fra 10. klasse og Patrick(formand) 

fra 7. årgang fortsatte. Jonas præsenterede hele elevrådet og Patrick introducerede en Kahoot. 

Og hele skolebestyrelsen skulle svare på denne. 
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Herefter var der en masse spørgsmål til både formanden og næstformanden, alt lige fra 

demokrati og til hvad formanden bestemmer. Allan afsluttede med at sige mange tak og at hele 

skolebestyrelsen glæder sig til at møde elevrådet igen til foråret. 

 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

3. Valg af dirigent.  

Valget faldt på Julie. 

 

4. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 17. august 2017 

Godkendt. 

 

5. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

Lidt utilfredshed med kun vand til sensommerfesten, der kunne godt have været saftevand. 

Allan og Hanne udarbejder et kort indlæg på forældreintra, cirka en uge før mødet. 
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6. Budget 2018. Endelige takster for 2018! 

Allan fremlagde et kort referat fra hele forløbet, samlet takst for helhedstilbuddet, særskilt takst 

for morgenåbning og aftenklub. Der er nu ro på tallene. 

 

 
 

7. IT og Innovation på Skovmoseskolen 

Allan kom med et kort oplæg og uddelte folder fra Rødovre Kommune vedr. Det er stort projekt 

for hele Rødovre Kommune på almenområdet. Vi skal finde vores plads i dette projekt, vores 

itvejledere vil udarbejde en ”Teknologi og innovation som dimension og fag på 

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen.” Tages op på ledermødet med forvaltningen ultimo oktober 

mht. evt. finansiering og niveau for deltagelse. 
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8. Temaaften den 9. november.  

 

”Ud af skole-og hvad så?” 
 

 Skovmoseskolens praktikforløb og præsentation af forskellige typer STUer og efterskoler.  

 Kim Wilde og pingpong med Handicapkonsulent Gitte Madsen. Skal vi klæde Kim 

yderligere på med spørgsmål. 

 

Super arrangementet for alle forældre, kan vinkles på rigtig mange måde, hvordan kan vi sikre 

os en elevbeskrivelse, der både beskriver potentialer og specifikke udfordringer for det enkelte 

barn.  

Allan kontakter Kim for det videre forløb, eventuelt kontakt mellem Kim og Gitte. Skolen 

udarbejder en invitation, gerne med en lille kort beskrivelse af Gitte og Kim. 

 

9. Temaaften om ”Søskende” den 19. marts 2018. Planlægning og vinkling.  

Følgende indspark til aftenen.  

 

 Evt. opstart af søskendegruppe, undersøges pt af skolens psykolog og afdelingsleder. 

 Familiedynamikken, hvad sker der. 

 Personperspektivet, hvordan er det at være søskende. 

 Forældrenes samvittighed, gøre forskel på søskende. 

 Opstart med oplæg 

 

Tages op igen til mødet i november, Julie og Betina undersøger området og fremsender relevant 

materiale til Allan. Alle går i tænkeboks. 

 

10. Forældresamarbejde på Skovmoseskolen (jf. Udviklingsaftalen). Gensidige forventninger 

En første brainstorm fik følgende ord med på vejen. 

 Mødet med lærer/pædagog som forældre. 

 Stor og bred samarbejdsvifte, hvilke forventninger har vi til hinanden? 

 Hvordan kan SB arbejde evt. sammen med P.U.? 

 Hvad er særlig vigtig for forældrene i samarbejdet? 

 Pædagogiske og praktiske forventninger, svært at tage noget ud af ligningen. 

 Deltagelse i arrangementer, hvor megen deltagelse kan skolen ”kræve”. 

 Forventninger til udspil fra lærere og pædagoger i forældresamarbejdet. 

 Differentiering af oplysninger til forældre, f.eks. dagsplan. 

 Forældresamarbejde på skoleplan contra klasseplan. 

 
 

Tages op på næste møde 

 

11. Meddelelser:      

a) Formanden: Formandsmødet i starten af september blev der omtalt IT og innovation, 

diskussion om forskudt valgperiode tages op i de enkelte skolebestyrelser, budget 2018 
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ingen besparelser, forventning om øget elevantal i kommune bl.a. Irmabyen, klager over 

rengøring af toiletter på byen skoler, bevægelse og fysisk aktivitet. 

b) Ledelse: Lunden bliver lukket i cirka 4 uger pga. nedrivning af cementsvalegang, nyt 

skolekøkken indarbejdet budget 2018, Faglokaler, generel henvendelse til forvaltningen 

om behovet for istandsættelse og etablering. 

 

c) Medarbejderrepræsentanter: 

Motionsløb på fredag, alle på volden og løbe, det bliver en rigtig god dag. 

 

12. Evt. 

------------------------------ 

 

 

Kommende møder: 

9. oktober 2017: Alm. Bestyrelsesmøde 

9. november 2017: Temaaften, ”Ud af skolen – og hvad så” 

29. november 2017: Alm. Bestyrelsesmøde 

16. januar 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

1. marts 2018 kl. 19.00-20.30: Dialogmøde 

5. marts 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

19. marts 2018: Temaaften, søskende 

2. maj 2018: Alm. bestyrelsesmøde 

19. juni 2018: Alm bestyrelsesmøde og afslutning hos Frank 

 

 

For referatet 

Per  


